



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области навестили семью, прибывшую в регион из Донецкой Народной Республики



В один из первых визитов в пункты временного размещения граждан, вынужденно покинувших Донецкую и Луганскую Народные Республики (ДНР и ЛНР) сотрудники следственного управления Следственного Комитета Российской Федерации по Тамбовской области сразу обратили внимание на женщину, находившуюся на позднем сроке беременности и познакомились с ней. Как выяснилось, 28-летняя Яна Грищенко из Горловки приняла непростое решение покинуть родной дом, чтобы спасти своих детей - 4-летнего Ярослава и младенца, который вот-вот должен был появиться на счет.

В апреле 2022 года в Тамбове Яна родила дочку и назвала ее символично - Викторией. Вот уже более полугода эта семья проживает в одном из корпусов тамбовского кардиологического



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

санатория. Все это время офицеры следственного управления поддерживают ее и оказывают посильную помощь.

Узнав, что у ребенка нет прогулочной коляски, сотрудники управления сразу поспешили помочь и приобрели для маленькой Виктории личный транспорт. Семья не перестает благодарить всех неравнодушных людей за помощь в трудный жизненный период, ведь именно благодаря поддержке они не теряют надежду на светлое будущее.

22 Октября 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1733937